Zápis

ze zasedání Osadního výboru Hýlov dne 16. června 2017 v  restauraci U Rašků
Přítomni: Jan Czernín, Jitka Prokopová, Jaroslav Varga 

Omluveni: Jitka Návratová
Hosté: Tanas Kotupas – předseda stavební komice, Vítězslav Rak – člen kontrolního výboru

Občané: viz prezenční listina

pozn. Pan Kudrna informoval přítomné o audio nahrávání zasedání

Program: 
1. DOPRAVNÍ SITUACE A BEZPEČNOST - HÝLOV A ČÁST "NAD LÍPOU"

2. INFORMACE - OZO

3. INVESTIČNÍ PROJEKTY NÁVRHY

4. AKTUALNÍ POŽADAVKY OBČANŮ

5. AKTUALITY, AKCE …

6. POZVÁNÍ na 2. července 2017, ve 14 hodin – Třetí tvůrčí dílna – malování atd.

7. DISKUSE, VEČEŘE 
Ad 1) 

· Informace o tom, co se pro dopravu a bezpečnost udělalo – přechod, dopravní značení, schůzky s vedením města na téma doprava, schůzka na místě „zatáčky“, nečistoty v zatáčce...

· Informace o tříletém jednání s cílem zvýšit bezpečnost na Hýlově – výsledek jednání sdělil pan starosta na zasedání Rady města třem členům OV Hýlov, výsledek je stejná studie, která byla předložena občanům Hýlova v roce 2014,tj. ta,  kterou občané v roce 2014  neodsouhlasili

· Návrhy ze strany Osadního výboru – na zasedání Rady města, Zastupitelstva města – buď se držet studie, která doporučuje „ostrůvky“ nebo zřídit úsekové měření

· členové osadního výboru zodpovídali na dotazy občanů, které se týkaly opravy celé komunikace z Klimkovic až po lázně, dotaz na obrubníky, které v části Hýlova chybí , dotaz kde je možno získat studii o bezpečnosti od CDV, dotaz kam se podělo kdysi 200 tis. na investice atp.

· Pan Kotupas při této příležitosti vysvětlil občanům také problematiku odkanalizování Hýlova,  ČOV, která se bezprostředně váže k opravě silnice, která vede Hýlovem.  Dovysvětlil jaké byly zvažovány možnosti řešení kanalizace a také která varianta byla vybrána

· Pan Vimer informoval, že vznesl písemný dotaz u pana starosty Města Klimkovic, kolik bylo havárií v „zatáčce“ a dostal odpověď, že není registrována žádná havárie. 

Oponence ze strany OV i občanů – existuje i fotodokumentace o haváriích a zásahu policie a hasičů.

· Občané se po živé diskusi dohodli a veřejným hlasováním sjednotili  v názoru,jak vyřešit rychlou a nebezpečnou jízdu řidičů přes Hýlov – navrhují řešení, které považují za rychlé, nejméně omezující majetky občanů a účinné – tj. Úsekové měření od zastávky U dvora až po  konec „Parku pod památnou Lípou“. Osadní výbor jejich návrh předá obvyklým postupem na Zastupitelstvo města a požádá  o stanovisko.

Ad 2)

· OZO problematiku podrobně vysvětlil pan zastupitel Varga a zodpověděl všechnydotazy občanů 

Ad 3)

· Občané podpořili návrh členů OV Hýlov podporovat jedinou větší akci pro rok 2017-18 a to instalaci úsekového měření s cílem zvýšit bezpečnost v dané lokalitě. Osadní výbor požádá o stanovisko Zastupitelstvo města a bude občany informovat na dalším zasedání OV Hýlov .

Ad 4)

a)

Paní Kudrnová požádala předsedkyni o okamžité odstoupení z pozice předsedkyně Osadního výboru Hýlov a z pozice členky Finančního výboru Města Klimkovic z důvodu nekompetentního vystupování a dostatečného nehájení zájmů občanů na zasedáních V Zastupitelstva města Klimkovice a Finančního výboru, v tomto názoru ji podpořil i  manžel pan Kudrna. Paní předsedkyně má rezignaci a  je dle jejich slov ostudou, nerespektuje vlastnická práva atp.  Pan Kudrna sdělil taktéž, že výše uvedené skutečnosti potvrdili jak pan starosta Klimkovic, tak bývalý místostarosta pan Unucka. Oba manželé  se také vyjádřili, že nesouhlasí s prací OV Hýlov především s mrháním 30 tis. Kč na večeře a občerstvení, to, že si mohou všichni zaplatit, že kulturní akce v minulosti byly efektivnější. Sdělili, že kdysi OV Hýlovem navrhované náměstíčko je nesmysl. Další z připomínek bylo nepozvání starosty, případně někoho ze zastupitelů.

Paní Jablonská podpořila manžele Kudrnovy, vyjádřila se k že nesouhlasí, aby se 30 tis. Kč doslova prožralo. Vznesla dotaz proč se dělají dílny, když kulturní akce nový OV Hýlov nepodporuje atd. 

Občané, kteří se účastní pravidelně zasedání Zastupitelstva města Klimkovice, např. pan Vimer, pan Kotupas, zastupitel města pan Varga  vystoupili na obhajobu paní předsedkyně a sdělili občanům, že naopak je její vystupování na zasedání Zastupitelstva města Klimkovic věcné a  konstruktivní a přináší výsledky pro osadu Hýlov. Zodpovědnou práci  paní předsedkyně i výboru podpořili i další občané,  někteří uvedli konkrétní příklady dobré práce. Občané se snažili projevy manželů  Kudrnových zastavit a doporučili jim, aby osobní věci nezatahovali na zasedání Osadního výboru.

Pan Varga objasnil, že návrh na náměstíčko u Restaurace U Hasičů, bylo v souvislosti s tím, že Rada města požádala OV Hýlov o stanovisko k směně pozemků, o kterou požádala paní Holá. OV Hýlov doporučil směnu a současně s tím i zvýraznění středu osady s pamětní deskou.

Paní Prokopová a pan Varga uvedli na pravou míru částku, kterou má osadní výbor k dispozici – 20 tis. Kč a rovněž uvedli pravidla, kterými se musí OV řídit, a kde je možno získat informace. 

Ad 5)  
· pan Varga informoval, že majitelka Restaurace U Hasičů, již od loňského roku nechce ve svých prostorách umožnit shromažďování občanů. Vyzdvihl, že pro své podnikání využívá městské pozemky z nichž neplatí pronájem a doporučil, aby došlo ke změně v nájemních smlouvách.  Tento podnět vznese osobně  kompetentním pracovníkům MÚ Klimkovice.

· Osadní výbor  od jara  loňského roku  žádal občany o doporučení člověka do Osadního výboru namísto pana Hůly, který z pracovních důvodů požádal o uvolnění z práce v osadním výboru. V souvislosti s tím osadní výbor navrhl pana Kotupase. Veřejným hlasováním občané návrh schválili a OV Hýlov opět dohodnutým procesem doporučí schválení změny  Zastupitelstvu města Klimkovice.

· 28.6.2016 informace o výluce elektřiny

· diskuze k ořezu stromů – nebezpečné zasahování do el. vedení

· diskuse k břečťanu na sloupech – elektrické vedení

Ad 6)  
· Pozvání na Třetí tvůrčí dílnu v Sanatoriích Klimkovice. Na těchto akcích se vstupné nevybírá, konají se ve spolupráci s dětským pavilonem Sanatorií, v zasedací místnosti vedle kina. Dotaz od občanů,proč to není v oblasti Hýlova. Jednoduchá odpověď je, že jakmile občané najdou prostory, může se akce přesunout.

Ad 6)  
Usnesení  OV 2017-06-16 - Soupis požadavků, návrhů OV Hýlov  pro paní Alici Chlebovskou
OV Hýlov se usnesl a žádá tímto paní Alici Chlebovskou o zařazení  k projednání na příštím zasedání  rady města, zastupitelstva města
Osadní výbor Hýlov navrhuje

1. a žádá tímto o stanovisko k návrhu občanů realizovat v roce 2018 úsekové měření v oblasti od zastávky U statku až po konec parku pod „Lípou“.  Veřejným hlasováním občanů tento návrh jednoznačně předčil veškeré návrhy z minulosti, včetně návrhu ostrůvků ze studie CDV.

2. a žádá tímto o vyhovění žádosti pana Hůly o ukončení jeho členství v OV Hýlov a současně schválení nového člena, tzn. Doplnění členů osadního výboru o pana Kotupase, čímž bude  opět plný počet členů OV Hýlov. Pana Kotupase občané veřejným hlasováním schválili jako efektivní posilu Hýlova.

Zapsal :  Jan Czernin

