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za rok 2015 o činnosti města Klimkovic a jeho orgánů v oblasti poskytování informací občanům dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

a) Městskému úřadu Klimkovice byly podány v průběhu roku 2015 celkem 2 žádosti o podání informací ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

b) Nebyla vydána žádná rozhodnutí o zamítnutí podání informací.

c) Soud nepřezkoumával žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace.

d) Nebyla vedena žádná řízení o sankcích za nedodržování citovaného zákona.

e) Nebyly účtovány žádné finanční úhrady podle § 17 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.


Zpráva o podání petic a stížností občanů

Počet petic podaných občany za rok 2015:

V roce 2015 byl podán 1 návrh na projednání petice, a to: 
· petice „Za urychlení realizace bezpečného zastavení před ZŠ na ul. Vřesinské 22 při vysazování dětí a posunutí přechodu pro chodce mimo výjezd ze stávajícího parkoviště“. 

Petici projednala rada města, vzala ji na vědomí a konstatovala, že se touto problematikou zabývá již od počátku volebního období‚ byl svolán kulatý stůl, vypracována studie řešení, ... ) a uložila hospodářsko-technickému odboru MÚ připravit projekt přemístění přechodu pro chodce na ul. Vřesinské u ZŠ na horizont. Realizace této investice se předpokládá v r. 2016. Dále bude svolán nový kulatý stůl, jehož předmětem bude režim u ZŠ a  bezpečnost dětí. Od 20. 4. 2016 bude mít město 4 strážníky oproti stávajícím dvěma, v ranních hodinách budou dohlížet na dopravu před základní školou a bezpečnost dětí. 

Počet stížností podaných občany za rok 2015:

V roce 2015 nebyla podána žádná stížnost ve smyslu vnitřní směrnice města Klimkovic – Pravidel pro přijímání a vyřizování stížností a petic občanů.  

V Klimkovicích dne: 29. 2. 2016

