Výroční zpráva


za rok 2014 o činnosti města Klimkovic a jeho orgánů v oblasti poskytování informací občanům dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
a) Městskému úřadu Klimkovice bylo podáno v průběhu roku 2014 celkem 5 žádostí o podání informací ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
b) Nebyla vydána žádná rozhodnutí o zamítnutí podání informací.

c) Soud nepřezkoumával žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace.

d) Nebyla vedena žádná řízení o sankcích za nedodržování citovaného zákona.

e) Nebyly účtovány žádné finanční úhrady podle § 17 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Zpráva o podání petic a stížností občanů


Počet petic podaných občany za rok 2014:

V roce 2014 byl podán 1 návrh na projednání petice, a to:

· petice ve smyslu stížnosti na činnost Technické správy města Klimkovic pod vedením pana Glomba na zimní údržbu na ul. Fonovické a celkovou péči o ul. Fonovickou - RM vzala na vědomí petici občanů města Klimkovic bydlících na ulici Fonovické. Jako stížnost na technickou správu ji nepovažuje za oprávněnou. 
Počet stížností podaných občany za rok 2014:

V roce 2014 byla podána 1 stížnost ve smyslu vnitřní směrnice města Klimkovic – Pravidel pro přijímání a vyřizování stížností a petic občanů, tato stížnost byla shledána neoprávněnou.  

V Klimkovicích dne: 12.02.2015
Bc. Andrea Jahnová
vedoucí odboru správního
